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Заступнику директора Департаменту  - 
начальнику управління екології та природних ресурсів 
Мальованому А. М.
ЛИСТ-ПРОПОЗИЦІЯ

Спираючись на багаторічний практичний досвід у вирішенні проблеми безпритульних тварин у м. Києві та Київській області, від імені ГО «Київське товариство захисту тварин «Щасливий берег» прошу розглянути наступні пропозиції щодо підвищення ефективності вирішення даної проблеми.
Пропозиції  щодо вирішення проблеми безпритульних тварин у м.Києві
· Проведення регулярних заходів, метою яких є популяризація гуманного ставлення до тварин.
Через те, що, на жаль, в м. Києві немає притулку для безпритульних тварин, а єдиний муніципальний та приватні притулки знаходяться за межами Києва, не всі громадяни можуть їх відвідати. 
Тому пропонумо започаткувати організацію масштабних виставок – ярмарок тварин з притулків з метою ефективного пошуку господарів, в яких також, можуть приймати участь і громадські організації м. Києва та області, адже вони також опікуються безпритульними тваринами і шукають їм господарів.
На виставках можна буде побачити, погладити, і головне забрати додому собак і котів з притулків. Найцінніше для цих тварин – добре ставлення та спілкування з людьми, тому такі ярмарки, дійсно можуть стати святом, як для тварин, так і для всієї сім'ї, яка зможе знайти собі кращого друга на довгі роки.
Тварини-учасники повинні відповідати вимогам: бути щепленими, здоровими та соціалізованими.
Привід :
16 серпня, всесвітній день захисту бездомних тварин.
4 жовтня, всесвітній день захисту тварин;
· Просвітницька діяльність та пропаганда серед населення щодо гуманного відношення до безпритульних тварин на державному телебаченні.

Створення телевізійної програми, яка буде висвітлювати питання утримання та догляду за домашніми тваринами, а також допомога у пошуку господарів для тварин з притулків і створення бази знайдених-загублених тварин м. Києва та Київської області.
· Пропозиція щодо правил утримання тварин:

· Якщо знайдено домашню тварину на вулиці, міські ветеринарні лікарні повинні надавати тимчасову перетримку знайденим тваринам, безкоштовно для людей, які знайшли тварину, проте стягувати штраф з господарів тварини для компенсації  її утримання у ветеринарній лікарні та компенсації утримання безпритульних тварин.

· Заборонити ЖКГ та іншим комунальним установам та громадянам України заварювати входи до підвальних приміщень будівель.

· Додати до компетенцій двірників надавати інформацію керівництву ЖКГ щодо місць перебування не стерилізованих безпритульних тварин, керівництво ЖКГ, в свою чергу, будуть передавати цю інформацію до Постійної комісії з питань безпритульних тварин при Департаменті міського благоустрою та збереження навколишнього середовища при КМДА.
Річ у тому, що питання зі стерилізацією безпритульних тварин ще неповністю вирішене, не всі офіційні волонтери та організації проінформовані щодо перебування не стерилізованих тварин у місті, в цьому питанні як раз прийшли б на допомогу працівники ЖКГ, проте, застерігти, що вирішення цього питання можливе лише гуманними методами. Пропоную наступну процедуру: двірник інформує керівництво відповідного ЖКГ, звідси інформація поступає до Постійної комісії, яка, в свою чергу, зможе при співпраці з КП «Притулок для тварин» та офіційними волонтерами (для цього необхідний доступ до бази Центру Ідентифікації Тварин м. Києва) організувати масовий вилов на стерилізацію тварин з поверненням до ореалу перебування.
Впевнена, що разом зможемо змінити становище, в якому перебувають тварини в нашому місті на краще.
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