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Заступнику директора Департаменту  - 
начальнику управління екології та природних ресурсів 
Мальованому А. М.
ЗАЯВА
Шановний, Андрій Миколайович.

До Вас звертається президент ГО «Київське товариство захисту тварин «Щасливий берег» Зацаринна А.В. з приводу роботи державної ветеринарної лікарні, розташованою за адресою: м. Київ, вул. Електротехнічна, 5а.

Річ у тому, що дана ветеринарна клініка співпрацює разом з волонтерами, офіційно зареєстрованими в Центрі Ідентифікації Тварин м. Києва, за правилами у даній ветеринарній клініці (та в ще двох по вул. Армянській, 29 та Ярославський, 15а) волонтерам, які привозять постраждалих безпритульних тварин на лікування надається 50% знижка на лікування та безкоштовний стаціонар. Ці правила неодноразово наголошувались та підтверджувались директором КП «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» Макаріною І.М. на зборах, які організовувались управлінням екології та охорони природних ресурсів.

Проте, останнім часом дуже багато нарікань на працівників даної клініки поступає до нашої організації та мене особисто як члена постійної комісії з питань безпритульних тварин при Департаменті міського благоустрою та збереження навколишнього середовища при КМДА, зокрема, лікарі стягують оплату операцій, крапельниць для лікування опікунських тварин, рентгенографії, не пропонуючи знижку як офіційним волонтерам, крім того стягують повністю оплату за стаціонар для травмованих тварин.
Прошу направити офіційний лист до директора КП «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» Макаріної І.М. для коментування та роз’яснення даної ситуації.
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